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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1765 

Vragen van de leden Öztürk en Azarkan (beiden DENK) aan de Ministers van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Financiën over het bericht 
dat de Algemene Rekenkamer het kabinet steeds minder goed kan controleren 
(ingezonden 31 maart 2017). 

Mededeling van Minister Plasterk (Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties) 
(ontvangen 9 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Rekenkamer: bezuinigingen brengen onze rol 
van waakhond in gevaar»?1 

Vraag 2
Wat gaat u doen met de uiting van de president van de Algemene Rekenka-
mer dat er door bezuinigingen op de Algemene Rekenkamer en andere Hoge 
Colleges van Staat hapering dreigt te komen in «de keten van macht en 
tegenmacht»? 

Vraag 3
Wat gaat u doen met de uiting van de president van de Algemene Rekenka-
mer dat ook de financiële functies binnen de ministeries onder druk staan, 
met mogelijke gevolgen voor de financiële controle binnen ministeries? 

Vraag 4
Bent u bereid om na te gaan of er vanwege een gebrek aan financiële ruimte 
in de afgelopen tijd concrete situaties zijn voorgekomen waarin Hoge 
Colleges van Staat niet optimaal hun controlerende taken hebben kunnen 
uitvoeren? Zo ja, bent u bereid om de uitkomsten met de Kamer te delen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om de financiële positie van de Hoge Colleges van Staat en de 
financiële afdelingen van ministeries na te gaan en tevens na te gaan of de 
begrotingen van deze organisaties op dit moment een gedegen controlerende 

1 http://nos.nl/artikel/2165503-rekenkamer-bezuinigingen-brengen-onze-rol-van-waakhond-in-
gevaar.html
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functie kunnen faciliteren? Zo ja, bent u bereid om de uitkomst hiervan met 
de Kamer te delen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u dat de aan mij gestelde vragen van de leden Özturk en 
Azarkan van DENK over het bericht dat de Algemene Rekenkamer het kabinet 
steeds minder goed kan controleren (ingezonden 31 maart 2017), met 
kenmerk 2017Z04286, niet binnen de termijn van drie weken kunnen worden 
beantwoord omdat nog niet alle benodigde informatie beschikbaar is. Ik 
verwacht uw Kamer binnen twee weken de antwoorden toe te kunnen 
zenden.
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